

本报讯(刘春花)为贯彻落实中央和省、市委“三严三实”专题教育工作部署,日前,市统计局党组书记、局长作为主讲人为全体党员干部讲授“三严三实”专题教育党课。

结合统计工作实际和学习体会,党课主讲人深刻阐述了“三严三实”的丰富内涵。党课提出了贯彻落实“三严三实”的实践要求:一是修身律己要坚持学习锤炼。学习锤炼是提升境界的最好途径,是筑牢理想信念、补充精神的重要基础。二是行

使权力要坚持秉公依法廉洁。要正确行使权力,依法用权,秉公用权,廉洁用权。三是谋事创业要坚持务实担当。真正做到实事求是、勇于担当、真抓实干。四是党员干部要坚持待人。要对党忠诚、对党忠诚,要真诚对待同志、对待群众,要公道正派、诚实守信。

该局此次“三严三实”专题教育党课,要求党员干部认真落实组织领导责任,抓好专题党课、专题研讨、专题民主生活会和组织生活会、整改落实及立规

执纪等关键动作。要严格要求,注重实效,以“严”的态度、“实”的要求切实把“三严三实”专题教育组织好、实施好、落实好,为信阳在“四个河南”建设中更出彩提供坚实统计保障。



建章立制 科学统筹

市国税稽查局扎实推进绩效管理工作

本报讯(记者 赵建)推行绩效管理既是落实国家税务总局工作部署的具体措施,又是实现“带好队、收好税、管好家、服好务”工作目标的必要途径。今年以来,市国税稽查局积极探索、认真实践,将绩效管理工作作为转职能、改作风、带队伍、促管理的重要抓手,力求使绩效管理工作深入人心,确保绩效管理各项工作高效有序开展,推动稽查工作水平不断提升。

营造氛围,全员参与。该局从今年2月份开始,成立绩效领导小组统筹推进绩效管理工作,专门抽出一个科室负责绩效工作,进行广泛动员,大力开展教育培训工作,要求全员深入领会省局、市局精神,对省局指标进行认真学习,让“执行绩效、落实绩效”成为自觉行动。

梳理整合,建章立制。该局对已有的相关制度进行梳理整合,重新进行修订、完善,

使绩效管理工作成为制定制度的出发点和落脚点,以绩效管理工作推动“制度管人”。科学统筹,优化指标。该局丰富细化指标设计,统筹全局工作开展。根据检查科室、职能科室不同职责定位,共设计涵盖“行政、收入、业务”3大类43个指标,力求使指标体系成为开展好各项工作的“指导册、任务书”。依据案件查办规律,多角度、全方位设计“业务类”指标。充分考虑指标之间的相互

补充、相互控制效应,让检查工作无死角、无漏洞。将“月汇报、季讲评”制度量化为考评指标,助推稽查工作开展。今年,该局实行每月听取检查科室汇报的新制度,检查科室定期汇报案件查办的方法、进度、难点等内容,局领导现场提问、点评工作、解决问题,并根据讲评情况进行打分排序,排序结果计入科室绩效考评成绩,加大了案件查办的沟通协调和跟踪问效力度。

加强建设 提高素质

平桥区审计局举办专题道德讲座

本报讯(卢欣 郝彬旭)为了扎实推进省级文明单位创建工作,进一步加强审计道德建设,提高全局干部职工的思想道德素质,近日,平桥区审计局与区妇联、区文化新闻出版局共同举办了以“弘扬孝道文化,促进家庭社会和谐”为主题的道德讲座。

该讲座讲述了基层狱警王春来照顾瘫痪双亲12年的事迹,12年的不眠之夜,他躺在瘫痪的父母中间不仅要为母亲翻身,还要为父亲换尿布,为了治疗父母的病,也为了省钱,他学会了打针、量血压、

听心率、号脉、化验血糖等医护知识;同时他也是河南省监狱系统的“罪犯个别教育能手”,所著的《监狱中队管理学》填补了国内监狱基层管理理论的空白,他用孝道孝行唤醒了无数服刑人员沉睡的道德良知。作为一名基层公务员,王春来做到了忠孝两全。

通过此次讲座,该局全员深受启发,颇受教育。讲座结束后,大家共同作出了“在家敬父母,出门讲诚信、工作需尽责、孝道要传承,认真履行审计监督职责,做一个高尚的审计人”的庄严承诺。



日前,市保险行业协会在浉河宾馆召开了二届六次理事会暨2015年度上半年工作总结会,全市32家保险公司负责人参加了会议。据悉,今年上半年,我市32家保险公司共支付各种保险赔款98620.14万元,累计上缴各项税金11150.04万元,解决15669人就业问题。

张玮 董一兵 摄

创新服务 互利共赢

中行信阳分行助力我市农业中小企业国际“联姻”

本报讯(王凡 何春耕 洪利)为助推国家“一带一路”战略实施,强化中小企业跨境合作与发展服务,促进中荷两国贸易、投资与就业,实现互利共赢,近日,由中国银行牵头组织在荷兰鹿特丹举办了“中荷农业中小企业贸易与投资洽谈会”。

企业总数的三分之一。活动中,我市一花木公司现场与荷兰IGMPR签订采购“种球”的合作协议,成为河南省唯一一家现场签约企业;潢川裕丰粮业公司与荷兰schouten europe公司达成深谈意愿;潢川黄淮大丰收公司被邀请进行单独考察,取得了初步洽谈成效。

为充分利用此次洽谈契机,帮助我市农业中小企业与荷兰农业领域中小企业加强相互了解、寻找合作伙伴,中行信阳分行积极组织我市8家中小企业参加了这次中荷经贸往来中规模最大的专业性、面对面、一对一的洽谈对接活动,企业数量占此次河南省参加活动

通过此次洽谈活动,我市参与企业普遍感觉这种“撮合服务”的创新模式和直接有效的对接平台开阔了视野、见识了先进企业模式,也拓展了市场资源,对提升企业大有帮助,符合双方中小企业需要,对中行发挥国际优势,积极创新服务给予高度认可和评价。

我市蔬菜价格“涨声”一片

大众菜每斤平均上涨1元

本报讯(记者 张勇)7月19日,记者在我市中心城区各大菜市场了解到,较上一周,蔬菜价格普遍上涨。其中,芹菜每斤3.5元、西红柿每斤2元、黄瓜每斤2元、茄子每斤2元、辣椒每斤3元、丝瓜每斤2元,平均上涨了0.5元至1元。

相对于蔬菜价格,我市粮油价格运行尚平稳,但肉、蛋、禽价格稳中有升。大米、面粉价格分别保持在上周的每斤2.10元和2.20元;菜籽油、花生油价格分别保持在上周的每5斤95.80元和149.90元。

值得关注的是“猪坚强”来袭,猪肉价格一路攀升。上周五花肉每斤12元、排骨每斤14元,到19日,五花肉和排骨价格涨至每斤

13元和17元。此外,除牛肉价格略有上升外,鸡蛋、鸡肉、鸭肉价格分别保持在上周的价格水平。

据市物价局分析,近期气温升高,蔬菜进入伏缺期,高温天气影响蔬菜生长,另外部分蔬菜正值换茬生长季节,市场供应量明显减少。同时,随着夏季闷热多雨天气的来临,蔬菜的生长、采摘及运输成本增加,这些都是造成近期我市蔬菜价格上涨的主要原因。

对于猪肉价格上涨较快,业内人士分析认为,由于过去两年猪肉价格持续下降导致生猪养殖亏损扩大,生猪存栏量和能繁母猪存栏量持续下降至有记录以来的最低,导致猪肉涨价。

普及金融知识 破解融资难题

建行信阳分行赴新县支行开展“金融课堂”活动

本报讯(建宜)为积极参与市政府、市银监局“解难题、促增长”金融服务百日攻坚活动,解决中小企业客户“融资难”问题,近日,建行信阳分行小企业业务中心工作人员赴新县支行开展“金融课堂”活动。聆锐生物科技、绿达山茶油、绿野农特产、骏诚科技等近20家中小微企业代表参加了本次活动。

活动中,该行工作人员从几个“融资”小

问题切入,抛砖引玉,与在场小企业主进行交流。为普及金融知识,解决小企业融资难问题,建行工作人员又为小企业主详细介绍了建行的“助保贷”、“信用贷”、“税易贷”以及“POS贷”等大数据产品。针对本次项目融资对接活动中的意向客户,该行将积极配合,做好资料收集整理、评价授信、条件落实等工作,力争早日实现信贷投放。

推进中小企业信用制度建设

国务院发布的《关于进一步促进中小企业发展的若干意见》中专门提到了:“发挥信用信息在中小企业融资中的作用。推进中小企业信用制度建设,建立和完善中小企业信用信息征集机制和评价体系,提高中小企业的融资信用等级。完善个人和企业征信系统,为中小企业融资提供方便快速的查询服务。构建守信受益、失信惩戒的信用约束机制,增强中小企业信用意识。”

在政策层面上,企业发展与征信体系已经有机地结合在一起。政府如此高频地提到“企业信用”,真正用意在于,为企业提供一个公平竞争、优胜劣汰的市场环境;为企业提供自我造血能力,让真正有能力、有作为、符合市场规范的企业脱颖而出。

在国内征信行业,有着十年企业征信经

配合政府监管市场 帮助企业见信信用 保障大众消费安全 促进社会和谐发展

11315 企业征信

信阳地区运营中心: 信阳信建信控有限公司
地址: 信阳市新县路十六号新县支行二楼
信阳分行: 信阳市新县路十六号新县支行二楼
电话: 3376-3211315/3201315



息县国税局助推工业税收增长

本报讯(息宜)近期,息县国税局多措并举助推工业税收增长。该局一是对辖区内所有规模以上工业企业进行调研走访,排查企业存在的涉税风险,提高企业税法遵从度。二是查找和发现组织收入中存在的问题和环节,有针对性地采取措施,确保应收尽收。三是切实将经济成果转化为税收收入,推动工业增值税的增长、增收。四是将各单位收入进度与绩效管理捆绑挂钩,确保组织收入工作高效开展。

光山国税局“营改增”工作有序推进

本报讯(光宜)今年上半年,光山县国税局“营改增”纳税人总数达到118户,入库税款214.25万元。“营改增”试点纳税人减负面达到100%,一般纳税人收入税负2.29%,与营业税同期相比税负下降2.71%,试点一般纳税人减收税款1164.87万元;小规模纳税人税负2.70%,与营业税同期相比税负下降2.30%,试点小规模纳税人减收税款194.57万元。仓储业“营改增”成效显著,对全县18户国有粮油企业加强管理,入库税款30万元。

上天梯国税局认真上好专题党课

本报讯(钟平 方超)日前,上天梯国税局“四个到位”上好“三严三实”专题教育党课。该局征求意见到位,多方征求意见,查摆“不严不实”现象和问题;分析认识到位,对征求到的意见,分析现象和问题根源,指出严重危害;结合实际到位,专题党课内容重点从推进工作落实、依法组织收入等六个方面展开;广泛动员到位,上好专题党课,把全局党员的思想、行动统一到推动税收工作发展上来。

固始国税局开展税源清查显成效

本报讯(王晓航 万燕)今年以来,固始县国税局适时在全县范围内开展税源清查工作。该局采取走访纳税人、调查典型户、获取第三方信息等手段,重新核定、调整了一部分纳税人定税信息,为依法征收税款、落实起征点政策和进一步提升税收征管质效奠定了基础。

新县国税局举办文明礼仪知识讲座

本报讯(新宜)近日,新县国税局举办了文明礼仪知识专题讲座。讲座结合国家公务员现状和税收工作实际,系统地阐述了文明礼仪的概念和准则,强调了税务工作者应具备的礼仪。讲座内容丰富,深入浅出,具有极强的实践指导意义,受到了全体干部职工的一致称赞。

平桥国税局积极备战业务技术竞赛

本报讯(徐强 熊鑫)近日,平桥国税局加强教育培训,积极备战市国税系统“三个规范”业务技术比武竞赛。该局按照岗位特点和工作需要,采取集中培训与岗位实战、个人自学与骨干辅导相结合和“一带一”等培训方式,积极展开岗位学习讨论,心得交流。同时制定激励措施,对在竞赛中表现突出的人员予以奖励。

建行微信银行 带你看世界

最近,在郑州打拼的小王想带妈妈出去旅游,可是如何让妈妈轻松、舒适度过一个美好的假期呢?小王把自己的苦恼告诉了闺蜜小黄,小黄自信满满地说:“别急,建行微信银行现在推了一个商旅出行的服务,超级方便。”

“真的呀,快给我说说。”小王急切地追问。

“首先你得关注中国建设银行的微信,打开微信,点击上面的‘+’选择‘添加朋友’然后输入‘中国建设银行’,接着,点击菜单‘悦生活—商旅出行’,机票、火车票、景点门票统一网打尽。”边说,小黄边为王演示操作方法。

“商旅出行服务也可以解决旅游路线问题,你看,点这里购买旅游产品,周末游、周边游、特价精品路线任你选。在搜索栏里面输入你想去的城市,例如:厦门,就可以看到所有的关于厦门的优惠信息了。”

“对了,你要是想和阿姨自由行的话,也可以在这里买车票、机票,据说是和去哪儿网合作的,也省得你来回切换手机应用了。”小黄很热心地继续为王介绍。

“真是方便!那我怎么支付费用呢?”

“建行微信当然是建行支付方式啦,提交订单就直接跳转到建行账号支付的界面,不需要开通,只需要输入你的储蓄卡或者信用卡卡号,验证你银行卡预留的手机号码,输入接收到的验证码,就可以完成支付啦,不仅安全而且方便快捷!”

“不仅如此,出门在外不方便携带现金,如果你急需现金,还能使用微信查到最近的建行网点地址,点击‘悦生活—商旅出行’,联系电话、排队情况等,就算在完全陌生的城市,也能将信息尽收手中。”细心的小黄把出行的方方面面都考虑到了。

按照小黄的指点,小王马上关注了中国建设银行的微信,通过“悦生活—商旅出行”,顺利搞定了机票和景点门票。带妈妈在外的几天,小王有了建行微信银行这个帮手,尽享诸多便利。

(苏剑桥 肖凯)

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家

李剑:13700765216 温双:15188280696

策划:赵建 责编:郑焯 审读:庭军 组版:许晓悦

一生托付 爱“鑫”相随

95519 www.chinalife.com.cn

快速返还 敬育养老 重疾责任 全面覆盖
豁免保费 贴心关怀 身价保障 多重关爱
万能终身 资产保全 传世经典 值得珍藏

中国人寿 CHINA LIFE